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ACTIVIDAD DE APRENDIZAJE II 

 

NOMBRE:__________________ 3º____  FECHA: 24/09 A 23/10 

 

EL DESARROLLO DE LA SIGUIENTE ACTIVIDAD DE APRENDIZAJE SE DESARROLLARÁ 

DE LA SIGUIENTE FORMA 

 

ITEM FECHA DE ENVÍO 

AL PROFESOR 

REVISIÓN DE 

PROCESO O  FINAL 

ITEM I  

RESOLUCIÓN DE 

PROBLEMAS 

VIERNES 09 DE 

OCTUBRE 

PROCESO 

ITEM II DE 

DESARROLLO  

VIERNES 23 DE 

OCTUBRE 

PROCESO 

FINAL 

PPT DE GLOSARIO 2 

 

VIERNES 23 DE 

OCTUBRE 

PROCESO 

FINAL 

 

 

OBSERVACIÓN:  

    

1.- EL PPT DE GLOSARIO 2, TODOS LOS ESTUDIANTES DEBEN REALIZAR Y ENTREGAR EN LA 

FECHA ESTIPULADA  

 

 

DETALLE DE LA EVALUACIÓN DE LA ACTIVIDAD DE APRENDIZAJE 

 

ITEM CONOCMIENTO Y 

HABILIDADES 

CRITERIOS DESARROLLO DE 

LOS ITEMES DE 

EJERCICIOS 

PORCENTAJE 

ASOCIADO 

POR ITEM 

I  Aplicar concepto de 

incremento y tasa de 

cambio 

INICIAL 1 25% 

EN PROCESO 1 Y 2 50% 

LOGRO 

ESPERADO 

1, 2 Y 3 75% 

LOGRO 

DESTACADO 

1, 2, 3 Y 4 100% 

II Evaluación de Límites INICIAL 1, 2, 3, 4 25% 

EN PROCESO 1,2,3,4,5,6,7,8 50% 

LOGRO 

ESPERADO 

1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12 75% 

LOGRO 

DESTACADO 

1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12, 

13,14,15,16 

100% 

 

 
RESUMEN DE LAS ACTIVIDADES REALIZADAS  

 
ACTIVIDAD PORCENTAJE 

ASIGNADO 

GUIA DE 

EJERCICIOS 

80% 

PPT DE 

GLOSARIO 2 

20% 

TOTAL 100% 
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I.- ITEM RESOLUCIÓN DE PROBLEMAS 

 

1.- (Crecimiento y variación de la población) El tamaño de la población de cierto centro 

minero al tiempo t (medido en años) está dado por : 

 

p(t) = 10000 + 1000t - 120t2 

 

Determine la tasa de crecimiento promedio entre cada par de tiempos. 

 

a) t = 3 y t = 5 años  

b) t = 3 y t = 4 años  

c) t  y   ∆𝑡 años  

 

2.- (Función de costo) Un fabricante descubre que el costo de producir x artículos está dado 

por : 

C = 0.001x3 - 0.3x2 + 40x + 1000 

 

a) Determine el incremento en el costo cuando el número de unidades se incrementa de 

50 a 60.  

b) Calcule el costo promedio por unidad adicional de incremento en la producción de 50 

a 60 unidades.  

 

3.- (Función de ingreso) El ingreso semanal total R (en dólares) obtenido por la producción 

y venta de x unidades de cierto artículo está dado por  

R = f(x) = 500𝑥 − 2𝑥2 

Determine la tasa promedio de ingresos por unidad extra cuando el número de unidades 

producidas y vendidas por semana se incrementa de 100 a 120.  

 

4.-(Proyectiles) Una partícula que se lanza hacia arriba con una velocidad de 100 

pies/segundo alcanza una altura S  después de t segundos, en donde: 

 

𝑆 = 100𝑡 − 16𝑡2  

 

Calcule la velocidad ascendente promedio en cada caso.  

a)  Entre t = 2 y t = 3 segundos  

b)  Entre t = 3 y t = 5 segundos  

c) Entre 𝑡   𝑦  𝑡 + ∆𝑡 
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II.- Item de Desarrollo 

 

A.- Evalúe los siguientes límites: 

 

 
 


